

2020年3月25日

株主各位

会社名 株式会社ルックホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 多田 和洋  
(コード番号 8029 東証第一部)  
問合せ先 常務取締役 高山 英二  
(TEL 03-6439-1701)

## 第58回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項の一部訂正について

当社「第58回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

### 記

#### 1. 訂正箇所

「第58回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」9ページ

#### 2. 訂正内容（訂正箇所には下線を付しております。）

連結注記表

<その他の注記>

取得による企業結合

7. 企業結合が連結会計年度の開始の日に完了したと仮定した場合の当連結会計年度の連結損益計算書に及ぼす影響の概算額及びその算定方法

#### 【訂正前】

売上高	981百万円
営業利益	△368 〃
経常利益	△371 〃
親会社株主に帰属する当期純利益	△397 〃
1株当たり当期純利益	<u>51.77円</u>

(後略)

#### 【訂正後】

売上高	981百万円
営業利益	△368 〃
経常利益	△371 〃
親会社株主に帰属する当期純利益	△397 〃
1株当たり当期純利益	<u>△51.77円</u>

(後略)

以上